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TA=H A - 3YZIKH MENIKHZ TTATAEIAZ

OEMA 1°

Odnyia : [a va amwavinoeTe OTIC WAPAKATW €PWTNAOEIC woAAamAnG emiAoyng 1-4,
apKei va Ypayete, oTnv KOAAa diaywviopoU, Tov apiOué TnC epwrnong kai de€ia amod
autov, To YpAupa wou avTIoTOIXElI oTNV OWOTH dmavrnon:
1. Kivntd, mou apxikd npepei, Kiveitar euBUypappa pe oTaBeph emiTaxuvon pétpou 2m/s2.
AuTO onpaivel oTi :
a. diavuel diaoTnga 2m KaAOe deuTePOAETTO
p. n TaxUTNTA TOU EAATTWVETAI
Y. n Taxurtnta tou avfaverar kata 4m/s kabe 2s
0. diavuel diaoTnua 4m kaOe deuTepOAENTO (wovadec 5)
2. Otav ot éva owpa mwou Ppiokeral oc Acio opiovTio danedo aokeital oTaBepn opilovTia
dUvapun, TOTE TO oWWa :
Oa 100pponei
. ©a ekTeAei euBUYpappun opaAn kivnhon
Oa Kiveital pe oTaOepn emiTaxuvon
Oa diaviel oc omoladnnoTe ioa xpovika diaoTnUara ioeg HETATOMIOEIC (novadeg 5)
AUo owpara diapopeTikwy palwv aghvovTal TauTéXpova va wéOOUV OToV idl0 TOTo amd
id10 HIkpO UYoc. Av n avrioTraon Tou aépa cival ageAntéa :
Ta owparta kade otiyun Oa éxouv idia emiTaxuvon, Taxutnta Kai opun
. Ta owpara kade oTiyun Oa £xouv idia emiTtaxuvon, TaxuTnTa Kail KIVNTIKA evépyeia
Ta owparta kaBe oTiyun Oa éxouv idia emiTaxuvon, TaxutnTa Kai dUvAuIKA evépyela
Ta owpara Oa YTacouv Tautdxpova oTo £dawoc He Thv idia TaxuTnTa (novadec 5)

OrTtav éva @opTnyd auTokivnTo OUYKPOUOTEI HE €va emiPaATIKO auTokivnTo :
ol duvapeic aAAnAeridpaong @wopTnyoU-cmiPpartikol civai ioeg
o1 duvapeic aAAnAeridpaong @opTnyoU-cmiparikoU cival avriOeTeg
TO QopTNYO dEXETAI HIKPOTEPN dUvVaun and To emiPaATIKO
TO YopTNyo déXETAI HeEYaAUTepn dUvapn amd To emiPaTiko (novadec 5)
5 Fpayte oTnv KOAAa oag, dimAa amd To ypdupda mou avTioToixei ot KABe mpoTaon,
To ypappa X, av €ivai owoTn Kai To ypappa A av givai AavOaopévn.
da. ZTnv suBlypappun opaAn Kivnon n Taxutnra civar avaloyn Tou Xpovou
p. ZTnv euBlypappun opaAd emippaduvopevn Kivnon Ta diaviopara ThG emITAXUvONG Kal ThG
TaxuTnTag £Xouv avtiOeTec KATeVBUVOEIC
Y. To 1 N givai n 30vapn mou oe owpa palag 1kg mpokaAei emitaxuvon 1m/sec?
0. H 1pipn oAioOnong e€apraral and 1o cuPadd TG emiPAveldg EmAPNC TOU OWHATOC HE TO
danedo oTo omoio To owpa oAioBaivel
€. H tpipn oAicOnong €xel mavra apvntiko £pyo. (pnovadec 5)
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OEMA 2°
2.1. To koivo diaypappa TaAXUTNTAC XPOVOU
(u-t) 3o wkivntwv (1) kar (2) mou Eekivouv
Tautéxpova amwd TO idl0 onueio mpo¢ Tnv idia
KateVBOuvon diveTal and To TAPAKATW OXNAHA:
a. MNa Ti¢ emTaxUvoeic a; Kal dz avrioToixa
Twv KivnTwyv Ba 1oxve! :

(i) aiy = az

(ii) a > dz

(iii) a1 < a2 (nwovadec 2)
Na dikaloAoynoTe Tnv ardvrnon oag (wovadec 3)

p. Na TIc peTaTowioelc wou diavliouv Ta KivRTd oTo Xpovikd didotnpa At=(+- 0) Oa 1oxVer:
(i) AX1 = AXZ

(ii) Ax; < Ax;
(i) Ax; > Ax; (novadec 2)
Na dikaioAoyRoTe Thv aravrnon oag (novadec 3)

2.2 X&¢ owpa mou npepei oe Acgio opilovTio
eminedo aokeitar opifovria dUvapn, wou To HETPO
TNC HETAPAAAETAI HE TN HETATOTION OUHPWVA HE TO
mapakatw diaypappa. To épyo Tng OUvaung F
yia peTaromion amd X = 2m éw¢ x=6 m civai :

(i) 87

(ii) 487 x (m)
(iii) 60J (novadec 2)
Na aitioAoynoete Tnv andvrnon oag (novadeg 6)

2.3 Zpa palac m=2kg apnvetar amd Uyo¢ hi=1,2 m va wégel. Av n emitaxuvon
™G Papurtnrag eivar g=10 m/s? kal To owpa Kiveital und Thv emidpaon Pévo Tou PApouc
Tou, oc Uyoc h2=0,4 m Oa éxel Taxurnrta :

(i) 2m/s

(ii) 4m/s

(iii) 6 m/s (novadec 2)

Na 3ikaioAoynore Tnv anavrnon oag (nwovadeg 5)
OEMA 3°

Ze owpa palac m=5 kg mou npepei oe opifovrio damedo, aokeital aTaOepn opilovria
duvaun pétpou F=50 N. To owpa peTd amd xpoviko diaoTnpa 5 s €xel peTartomioTei
100m. Na ppcire :

d. Thv emITAXuvon He TNV omoia KIVEITAl TO owya (nwovadec 5)
P. To HETPOo TnC dUvaunc TPIPAC oAioBnonc mou aokeital amd To opilovTio danedo
0TO owpa Kail To ouvteAeoTn TpIPNC oAioOnong peTall owpartog-danédou. (novadec 9)

Y. Ta épya OAwv Twv JUVAPEWV TOU AOKOUVTAl 0TO OWHd Yid ThV apdmdvw HETATOTION
(nwovadec 6)
0. Bpeite TNV KIVNTIKA £VEPYEld TOU OWHATOC Th XPOVIKA oTiyun t=5s (nwovadec 5)

g=10 m/s?



OEMA 4°
BAnpa palag m=0,1 kg mou kiveital pe opifovria TaxuTnTa u,=40 m/s opnviovetal oe Kupo
palag M=0,9 kg mou eival akivntog oe opi{ovTio ddnedo. AV TO CUOCWHATWHA EPPavilel
pe To opilovrio danedo ouvreAcoTn TpIPNC oAioOnong p=0,2 va ppeite :

d. Tnv Koivil TaxuTnTa Tou oUCoWHATWHATOC (novadec 5)
P. Tnv anmwAeld TNC KIVATIKAG EVEPYEIAC KATA TN o@hRvwon Tou PARUATOC (novadec 6)
Y. Th HETATOTION TOU OUCOWHATWHATOC HEXP! VA OTAUATAOE! (novadec 8)
0. To HETpO TNC dUvapung mwou aokei To PAnHa otov KUPo av n opnvwon diapkei 0,1sec

(novadec 6)
g=10 m/s?

Faki Tigg

P6dog¢ 21/05/2009



